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令和３年第４回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和３年３月２４日令和３年第４回

佐野市教育委員会定例会を佐野市役所議会運営委員会室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 伊 藤 弘 教

２ 欠席委員は、次のとおりである。

委 員 駒 形 忠 晴

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 総 務 部 長 永 島 常 民

教 育 総 務 課 長 赤 阪 英 明

学 校 管 理 課 長 関 口 一 也

学 校 教 育 課 長 松 島 繁 夫

教 育 セ ン タ ー 所 長 谷 直 人

生 涯 学 習 課 長 大 塚 純 一

文 化 財 課 長 山 口 明 良

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係 小田垣幸映であ

る。

５ 付議事件

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

議案第１号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市学校薬剤師）

の委嘱について

議案第２号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市教育支援委員

会委員）の委嘱について

議案第３号 佐野市通学路安全対策連絡協議会設置要綱及び佐野市通学路安

全対策委員会設置要綱の改正について

議案第４号 佐野市立学校運営協議会規則の改正について

議案第５号 佐野市教育振興基本計画策定庁内検討委員会設置要綱の制定に

ついて

議案第６号 佐野市教育振興基本計画策定懇談会設置要綱の制定について

議案第７号 佐野市生涯学習推進本部設置要綱の改正について
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議案第８号 令和３年度佐野市社会教育計画について

議案第９号 佐野市教育委員会に属する職員の任免について

６ 議事日程

日程第１ 会期の決定について

日程第２ 会議録署名委員の指名について

日程第３ 前回会議録の承認について

日程第４ 教育長報告事項について

日程第５ 報告第１号について

日程第６ 議案第１号について

日程第７ 議案第２号について

日程第８ 議案第３号について

日程第９ 議案第４号について

日程第１０ 議案第５号について

日程第１１ 議案第６号について

日程第１２ 議案第７号について

日程第１３ 議案第８号について

日程第１４ 議案第９号について

７ 会議の要旨

午後３時 「開会」

津布久教育長 開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決定し、

日程第２ 会議録署名委員の指名について栗﨑委員、伊藤委員を

指名する。

津布久教育長 日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、令和３

年３月１１日の臨時会会議録につきましては、すでに各委員さん

に送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 日程第４ 教育長報告事項について、報告させていただきます。

津布久教育長 （教育長報告事項について説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わ

りにします。
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津布久教育長 それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （報告第１号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊藤委員

伊藤委員 この名簿の１３１番、天明小のさわやか健康指導員さんが未定

というふうになってございますが、これについては今後どのよう

な形になるのか、人が決まる予定があるのか、それとも空白でこ

の１年間いくのか差し支えない範囲内で教えていただければと

思います。

津布久教育長 さわやか教育健康指導員さんの天明小の未定について、学校教

育課長

学校教育課長 この提出の段階で決まっておりませんでしたが、つい先日、安

足教育事務所の方から推薦をいただきまして、すでに決定してお

りますので配置ができるようになっております。

伊藤委員 ありがとうございます。

津布久教育長 よろしいですか、ほかにございますか。

内田委員

内田委員 網掛けが掛っているのと掛っていない違いが自分は、よく解ら

なかったんですけど。

津布久教育長 教育総務課長

教育総務課長 課の区切りで、白、網掛け、白、網掛けとしております。

内田委員 課ごとに網掛けね。

津布久教育長 よろしいですか。

内田委員 はい、わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第１号についてを議題といたします。
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事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 （議案第１号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 （議案第２号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第３号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。
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議案第３号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第９ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第４号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第４号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第１０ 議案第５号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第５号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第５号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第５号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第１１ 議案第６号についてを議題といたします。
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事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第６号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊藤委員

伊藤委員 この教育振興基本計画策定懇談会は恒久的なものということで

特別期間を定めずに、ずっとこのまま佐野市でこういうことをし

ていくということでよろしいでしょうか。

津布久教育長 教育総務課長

教育総務課長 期間につきましては来年度、４月から、次の佐野市の総合計画

の中期基本計画の策定に入ります。

それと並行しまして、佐野市の教育の基本的な計画となるこの

振興基本計画を、１年間かけて策定して参ります。

ですから任期と言いますか、策定までの期間、想定は１年間と

考えております。

伊藤委員 ありがとうございます。

よく分かりました。

津布久教育長 よろしいですか。

ほかにございますか。

（なしの声あり）

よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第６号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第６号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第１２ 議案第７号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長

生涯学習課長 （議案第７号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。
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ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第７号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第７号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第１３ 議案第８号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長

生涯学習課長 （議案第８号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員

内田委員 いくつかいいでしょうか。

最初に、これをいただいたのには前段落、目次とかそういうの

があるんですけど、無くて、例えば、今日の教育委員会の通れば

この(案)を取ってこれが公にでるということですか。

津布久教育長 生涯学習課長

生涯学習課長 この計画が承認されましたら、先にお配りした佐野市の社会教

育というような形態にしまして、お配りしたいと思っております。

内田委員 目次とかがつく。

それで、その次のこの佐野市の概況もつくんですか。

生涯学習課長 はい。

津布久教育長 よろしいですか。

内田委員 分かりました。じゃあ、いくつかいいですか。

すいません、引き続いて、３、４点あるんですが、ひとつは、

事業計画の中に、｢(仮称)生涯学習センターの設置について協議、

検討する｣というのがあります。

新しくいただいたのでいきますと、１０ページの公民館活動推

進の上の段にあります。

私は、長く教育委員をやってる関係もありまして長年の課題が

やっと動き出すのかなということで大変嬉しく、ここは見させて

いただきましたが、この検討事業でどういう方で協議、検討行う

のか、今の所どんなようになっているのか、ちょっと興味があり

ます、というのが１つ。
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津布久教育長 じゃまず、その１点でよろしいですか。

その点につきまして生涯学習課長

生涯学習課長 検討しておりますのは、社会教育委員とそれから事務局でござ

います。

内田委員 本当に社会教育委員の方もこのことについては、最近懇談会が

ないんですが、会をすると課題になっていたのを思い出しますの

で本当に期待したいと思います。

事前にいただいた佐野市の概況、目次がつくという話なので、

もしかしたら誤記かな、なんて思うようなことの話をします。

事前の資料の方でお願いしたいんですが、佐野市の概況の所の

最後の５行の始めの３行なんですけれども、主述の関係が変だな、

例えば｢昨年は多くの市民が多大な被害を受けた｣っていうのは

これは違う、こんな風に改めたらどうかななんて思うので、読ん

でもいいでしょうか。

｢昨年は、令和元年東日本台風により多くの市民が多大な被害

を受けたため、全市的に復旧復興に向かって取り組んだ。

現在も全ての市民が１日も早く元の日常を取り戻せるようそ

の取組は続いている。｣

｢そして｣からはこのままでいいかなと思うんですけど。

このようにした方がよろしいかなと。

それと、些細なことなんですけれども、今の概況の所の第３段

の｢さらに｣の後なんですけれども、唐沢山が国指定を受けている

というのでわたしはそれをアピールしたいなと思いましたので、

２行目の所なんですが｢美しい自然の造形美と豊かな自然を楽し

める国指定史跡、唐沢山｣というふうに国指定史跡っていうのを

明記した方がいいのかな。

これは些細なことなんですけれども、ちょっとした拘りがある

ものですから、こう思いました。

それと、細かいことなんですが、事前の資料、これは本日配布

の資料もこのようになっているんですが。

事前の資料でいきますと１９ページの所に｢つるし飾りを作っ

てみよう｣のところのここだけ子供が漢字になっているんですけ

ども、後の全てが子どもになっているんです。

ここも気がついた時に改めておくべきかなと思いますし、平仮

名の「ども」の方がなんとなくいいかななんて思います。

ごめんなさい、細かいところで、あと組織表も載るんですか。

生涯学習課長 はい、掲載する予定です。

内田委員 事前の資料で、例えばちょっとしたミスだと思うんですが、教
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育長の線のところがもうちょっと上へ上げないとお名前が分か

らないとかありますので、そんな些細なことですけども外に出る

ものですのでご配慮いただけると嬉しいかななんて思います。

津布久教育長 よろしいですか。

では、ご指摘いただいた部分をこちらでね、検討させて出す時

には修正を加えて出すというふうで。

よろしいですか。

ほかにございますか。よろしいですか。

（なしの声あり）

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第８号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第８号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第１４ 議案第９号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第９号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第９号につきましては、原案のとおり可することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第９号は、原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

３年第４回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後３時３５分「 閉会」


